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Společnost VÍTKOVICE STEEL dosáhla po dlouhých letech ztrát opět zisku. Přestože se
ocelářství potýká s vážnými problémy, firma vykázala za rok 2023 zisk 331 milionů korun.
Je to nejlepší výsledek hospodaření za posledních více než 15 let.

K jeho dosažení přispělo zejména získání nového finančního partnera a navýšení výroby.

„Ocelářství čelí mnoha výzvám, ale pro nás byl minulý rok úspěšný a ve srovnání s předchozími roky
dokonce nejúspěšnější. Podařilo se nám navýšit výrobu díky dobré organizaci výroby i příznivé
poptávce a hlavně díky navázání finanční spolupráce se skupinou JINDAL. To mělo velmi pozitivní
vliv na hospodaření,“ vysvětlil Radek Strouhal, generální ředitel společnosti VÍTKOVICE STEEL.

Tržby za prodej vlastních výrobků, služeb a zboží v roce 2023 dosáhly 12 mld. korun a hospodářský
výsledek po zdanění činil 330,8 milionů korun, což je nevyšší údaj za posledních 15 let. Rok 2022
společnost ukončila se ztrátou 550 milionů korun.

Ocelářský průmysl trápí vysoké ceny energií, zpřísňování environmentální regulace, levné dovozy z
mimoevropských zemí a oslabení poptávky. Společnosti VÍTKOVICE STEEL se však daří udržovat
obchodní vztahy i kvalitu výrobků a spolehlivost dodávek a v návaznosti na změnu poskytovatele
provozního financování se podařilo výrazně navýšit výrobu. Loni výroba oproti roku 2022, kdy se
firma potýkala s finančními potížemi, vzrostla o 37%. V roce 2022 společnost vyrobila 350 tisíc tun
za tepla válcovaných výrobků z oceli a v roce 2023 se firma vrátila k výrobě na úrovni půl milionů
tun ročně, přesně to bylo 480 tisíc tun.

Světově známá průmyslová skupina JINDAL Group nedávno svou angažovanost v Ostravě ještě
posílila a její společnost Jindal Steel International se stane, po schválení antimonopolním úřadem,
majitelem společnosti VÍTKOVICE STEEL. Nový průmyslový vlastník přinese společnosti stabilizaci a
především rozvoj v podobě masivních investic do modernizace i rozšíření výrobních technologií,
sdílení zahraničního know-how a směřování k ekologicky vyrobené nízkoemisní oceli. „Věříme, že
tento obrat předznamená další pozitivní vývoj pro naši společnost, která si historicky prošla velmi
složitým obdobím po ukončení vlastní výroby oceli přes postupnou stabilizaci modelu převálcování
nakupovaných ocelových bram až po důsledky válečného konfliktu na Ukrajině,“ doplnil generální
ředitel.

V průběhu roku 2023 společnost pokračovala v dlouhodobém rozvoji formou investic. Byla
vybudována nová kompresorová stanice a proběhla například robotizace pracovišť na instalaci
identifikačních štítků na plechy a další renovace jeřábů. Pokračovaly investice do zvýšení
bezpečnosti práce zaměstnanců a zlepšování pracovního prostředí a investice směřovaly také do
snižování spotřeb energií a emisí CO2, optimalizace využití surovin a minimalizace tvorby odpadů.

Společnost VÍTKOVICE STEEL vyrábí ocelové plechy, štětovnice a tvarové výpalky. Využívají se ve
stavebnictví, strojírenství a energetice. Klíčovými trhy pro společnost jsou země EU. V poslední době
je slabá poptávka v Německu, ale společnosti se daří na českém, slovenském a polském trhu a začala
dodávat také na Ukrajinu.

VÍTKOVICE STEEL, a. s. jsou tradičním evropským výrobcem válcovaných výrobků z oceli, největším
výrobcem tlustých ocelových plechů a jediným výrobcem štětovnic v ČR. Firma zaměstnává téměř
900 lidí. Většina produktů ostravského podniku se uplatňuje ve stavebnictví a strojírenství. Do



zahraničí směřuje 70 % prodaných výrobků.
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